

ગરવી નવક્રાન્તિ

<http://jagadishchristian.com>

ટે.નં.૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬ (મો).૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

તંત્રી : પ્રશાંત ધોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ધોળકીયા

email:garvinavkranti @ yahoo.com

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()

If undelivered pl.return to

સરનામાનું સ્ટીકર ઉપાડવા લગત
પરત કરો

કાચલિય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી. કોલેજરોડ, નારાયણનંદ
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ESTD. YEAR - 18 • ISSUE: 05 DATE: 01-02-2014 • SATURDAY • PAGES: 4 • PRICE Rs.1 • YERLY SUB: Rs. 60/-

પાકિસ્તાનમાં ફેડરલ શરીયત કોર્ટે ધર્મપરિવર્તનના ગુનામાં માત્ર મોતની સજા નક્કી કરી



ગત માસમાં ફેડરલ શરીયત કોર્ટે પાકિસ્તાનમાં ધર્મપરિવર્તનના કાયદાની સજામાં સુધારો કરીને આજીવન કારવાસને બદલે મોતની સજા જ રાખવાનું નક્કી કર્યું હતું. આજીવન કારવાસની સજા આ ગુનામાંથી રદ કરવામાં આવી હતી. પાકિસ્તાનની સરકારને કોર્ટે એક માસનો સમય આપ્યો છે કે તેઓ આ ઓર્ડરને બહાલ કરે જેથી આ નિર્ણયને કોઈ ચેલેન્જ કરી શકે નહીં.

નાસીર સઈદ, ડીરેક્ટર ઓફ ક્લાસ- યુકે જણાવ્યું હતું કે જો આ નિર્ણયનો અમલ કરવામાં આવશે તો તે શરીયા કાયદો બની જશે. જે અનેક વિવાદો ઉભા કરી શકશે. કારણકે ધર્મનિંદાના આરોપીઓનો કેસ શરીયા કોર્ટમાં જ ચાલે છે. આ અંગેનો અસલ કાયદો ૧૯૮૦માં બનાવવામાં આવ્યો હતો. સરકાર આ કાયદોનો અમલ કરવાનું ચુકી ગઈ તેથી ૨૩ વર્ષ બાદ ફરીથી આ કાયદાને અમલમાં લવાઈ રહ્યો છે.

જો કે આ એક જોગાનુજોગ ઘટના છે કે આ કાયદો નવાજ શરીફના સત્તાકાળ દરમિયાન જ બનાવાયો છે. એક મહીનો વિતી જવા આવ્યો છે સરકાર તરફથી કોઈ પગલાં લેવામાં આવ્યા નથી. નાસીર સઈદે પરિસ્થિતિ બાબતે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે નોન મુસ્લીમોને કેટલાક ગંભીર બાબતોનો સામનો કરવો પડશે તેમજ ન્યાય માટે તેમને અત્યંત કઠણ પરિસ્થિતિમાંથી પસાર થવું પડશે. જો આ નિર્ણયનો અમલ કરવામાં આવશે તો.

અમો બધા જાણીએ છીએ કે આ ધર્મપરિવર્તનના કાયદાનો દુરપયોગ

થઈ રહ્યો છે તેમજ પોતાના અંગત હિતોને ધ્યાનમાં રાખીને આ કાયદામાં નોન મુસ્લીમોને ફસાવવામાં આવે છે. પરંતુ આ નવા નિર્ણયને કારણે હવે આ કાયદાનું વજુદ ખુબ ઉંચું બની જશે અને ધાર્મિક લઘુમતિઓ જે આ કાયદાનો શિકાર બનશે તેઓ તેનો બચાવ કરવાની સ્થિતિમાં નહીં રહે, જો આ શરીયા કાયદા તરીકે અસ્તિત્વમાં આવશે તો. ઈસ્લામીક કટ્ટરવાદીઓ દ્વારા ઘણા લાંબા સમયથી માંગણી છે કે આ કાયદા હેઠળ શરીયા કોર્ટમાં કેસ ચલાવાય. મોટા ભાગના ઉલેમાઓ (ધ ઓલ પાકિસ્તાન ઉલેમા કાઉન્સિલ) જે એક મુસ્લીલ સંસ્થા પાકિસ્તાનમાં ચાલે છે જેના સભ્યો મુલ્લાઓ, મોલવીઓ અને ઈસ્લામનું ભણતા વિદ્યાર્થીઓ છે. તેઓ ધર્મનિંદાને મોટું પાપ ગણાવે છે. આ પૈકીના કેટલાક લોકો એવી માન્યતા ધરાવે છે કે ધર્મનિંદાના આરોપસર કોઈ કેસ ચલાવવાની જરૂર જ નથી. જે ગુનેગાર પકડાય તેને તાત્કાલિક સ્થળ ઉપર જ સજા આપી દેવાની. કે જે દરેક મુસ્લીમની ફરજ છે જેને પુરી કરવી જરૂરી છે. આ પ્રકારની માન્યતા લઘુમતિઓના હિતમાં નથી. અને જો આ પ્રકારનો કાયદો અમલમાં આવશે તો લોકો પબ્લીક જસ્ટીસ કરશે પરિણામે હિંસાનું પ્રમાણ વધી જશે. ધર્મનિંદાના કાયદામાં મોટેભાગે પોતાના સ્વાર્થી હેતુઓની પરિપુર્તિ માટે આ કાયદાનો દુરપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે તે જાણવા મળ્યું છે. સજામાં વધારો થવાથી લોકો વધુ પ્રમાણમાં આ કાયદાનો સહારો લઈને લઘુમતીઓને પીડશે.

ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા માટેનું ૨૦૧૩નું વર્ષ ક્યુબા માટે ખરાબ રહ્યું છે



ધ એડવોકેસી ગ્રુપ ક્રિશ્ચિયન સોલીડારીટી વર્લ્ડવાઈડે ક્યુબાની નેતાગીરીને તેમના દેશમાં ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા સ્થાપવા માટે અનુરોધ કર્યો છે. સીએસડબલ્યુના ચીફ એક્ઝીક્યુટીવ મેરવીન થોમસે જણાવ્યું હતું કે અમો ક્યુબામાં ધાર્મિક સ્વાતંત્રતાની સતત અવગણના થઈ રહી છે તે બાબતે ચિંતિત છીએ. ગત વર્ષે ક્યુબામાં દર રવિવારે ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા જોખમાઈ હતી. તેમજ સરકારે ધાર્મિક સ્વાતંત્રતાનો સતત ભંગ થયો હતો તે સામે આંખ આડા કાન કર્યા હતા. સીએસડબલ્યુએ આ બાબતે ૧૮૫ જેટલા કેસોના રીપોર્ટ રજૂ કર્યા હતા. ૨૦૧૨માં આવા કેસોની સંખ્યા ૧૨૦ હતી. આ હિંસક ઘટનાઓમાં નિશાન બનાવાયેલા લોકો પૈકી કેથોલીક, બેપ્ટીસ, પોન્ટીકોસ્ટલ અને મેથોડીસ્ટ સંપ્રદાયના ખ્રિસ્તી લોકો હતા. જે લોકો નિયમિત ચર્ચોમાં જતા હતા તેમને કોઈ પ્રકારના આક્ષેપો હેઠળ કેસો કરીને ચર્ચોમાં જતા રોકવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત એવા અન્ય પણ રીપોર્ટ મળ્યા હતા જેમાં ખ્રિસ્તીઓને સતાવવામાં આવ્યા હતા તેમજ સ્ટેટ સીક્યુરીટી સર્વિસ દ્વારા ધાર્મિક સંસ્થાઓને ખોટી રીતે હેરાનગતિ કરવામાં આવી હતી.

સીએસડબલ્યુ દ્વારા જણાવાયું

હતું કે આવું દબાણ રીલીજીયસ એફેર્સ ઓફ ધ સેન્ટ્રલ કમિટિ ઓફ ધ ક્યુબન કોમ્યુનિસ્ટ પાર્ટી તરફથી હતું. તેમનો ઈરાદો આ માટે એવો હતો કે આ ધાર્મિક સંપ્રદાયના લોકોમાં એવી ધાક ઉભી કરવી જેથી તેઓ લોકશાહી ઢબે વિચારી શકે નહીં. તેથી સેન્ટ્રલ ગર્વ.ને ચર્ચો પર કાબુ મેળવવામાં કોઈ પણ પ્રકારની તકલીફ પડે નહીં. જે લોકો સરકારને પડકારે નહીં અને જો તેમ કરવામાં આવે તો સરકાર તેમને કાયદા હેઠળ બંધ કરી શકે. આ પ્રકારના માનવ અધિકારોનું હનન આ વર્ષના અંત સુધી ચાલુ રહ્યું હતું. ૨૦મી ડિસેમ્બરે છ ખ્રિસ્તી વ્યક્તિઓને કે જેઓ પ્રોટેસ્ટન્ટ હતા તેમને મારવામાં આવ્યા એ ત્યારબાદ નવ કલાક સુધી જેલમાં પુરી રાખવામાં આવ્યા હતા. આ જેલ બારી વગરની હતી. જેમાં પ્રકાશ પણ આવી શકે તેમ નહોતો. કેટલાક દિવસો બાદ ૨૨ ડિસેમ્બરના રોજ ૬૦ મહિલાઓ કે જેઓ વાઈટ મુવમેન્ટમાં જોડાયેલ હતી કે જેઓ માનવ અધિકારો માટે વિરોધ કરતાં જેલમાં પુરવામાં આવ્યા હતા તેમને છોડાવવા માટે વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહી હતી, તેઓની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તેમજ તે મહિલાઓને માસમાં જવાની રજા આપવામાં આવી નહોતી. આમ ક્યુબન સત્તાવાળાઓ તરફથી દેશમાં

ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા મિટાવી દેવા પ્રયત્ન જારી છે. ધાર્મિક સંગઠનોના બેક એકાઉન્ટ સરકાર દ્વારા ફીજ કરી દેવાયા છે. તેમજ ધાર્મિક સંગઠનોની મુલાકાતે આવનારા લોકોના વિઝા રદ કરી દેવાયા છે. કેટલાકમાં જેઓને પરદેશ જવું હોય તેવા કિસ્સાઓમાં વાઈટ કાર્ડ આપવામાં આવે છે. એપોલોસ્ટીક મુવમેન્ટા બે લીડરોને ૨૦૧૩માં તેમના પર ક્યુબા છોડવા પર પ્રતિબંધ ફરમાવવામાં આવ્યો છે. અને તે માટે સરકારે કોઈ કારણો આપ્યા નથી.

મી. થોમસે જણાવ્યું કે ૨૦૧૪ની સ્થિતિ આનાથી પણ ગંભીર બની શકે તેમ છે. અમો એ બાબતે ચિંતિત છીએ કે સરકાર પોતાનું વર્ચસ્વ જાળવવા માટે ધાર્મિક ગ્રુપો પર વધુ દબાણ લાવશે અને ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા ઉપર એકદમ કાપ મુકી દેશે. તેમાંય ખાસ કરીને વા કાયદાઓ મુજબ તમામ ખ્રિસ્તી સંસ્થાઓ તેમજ ચર્ચોને એકજ બેંકમાં એકાઉન્ટ રાખવાના રહેશે જે સરકાર દ્વારા ચાલતી હોય. જેથી સરકાર વ્યક્તિગત ચર્ચના એકાઉન્ટ પણ ફીજ કરી શકે. આમ તેઓ દબાણ ઉભુ કરવા માંગે છે. તેમજ ખ્રિસ્તીઓને હેરાન કરવા માંગે છે. આ એક ગંભીર ખતરો દેખાઈ રહ્યો છે. અમે ફરીથી એકવાર રાઉલ કાસ્ટ્રોને વિનંતી કરીએ છીએ કે ૨૦૧૪માં સરકાર ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા માટે ખતરો ના બને તે દિશામાં નજર કરે.

ગરવી નવક્રાંતિ

મહારાષ્ટ્રમાં ટોલટેક્ષ બાબતે મનસેના કાર્યકરો દ્વારા તેમના નેતા રાજ ઠાકરેના ઉત્તેજની ટોલટેક્ષ ઉઘરાણીમાં વિધ્ન ઉભા કરવામાં આવ્યા.તોડફોડ કરવામાં આવી અને કહેવામાં આવ્યું છે કે જો કોઈ ટોલટેક્ષ માંગે તો તેને મારપીટ કરો.કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ ઉભી કરીને અરાજકતા સ્થાપવી એ સારી બાબત નથી.રાજ્યે પણ આવી અરાજકતા પેદા કરવાની સ્થિતિ ઉભી થાય તો તેમા અવશ્ય કડક હાથે કામ લેવું જોઈએ.આની પાછળનો ઉદ્દેશ્ય એ છે કે નહિતર દેશમાં ઠેર ઠેર સરકારને કર નહી ભરવા માટે યુવો સ્થપાતાં જશે અને સરકાર માટે કામગીરી કપરી બનશે.માત્ર મતબંક સાચવવા માટે દેશમાં કેટલાક રાજકીય પક્ષોએ એવી નીતિ અપનાવી છે જેનાથી દેશની સ્વતંત્રતા,લોકશાહી,કાયદો વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કથળી છે.ધર્મના નામે આચરવામાં આવતા પાખંડો અને જોડુકમીના કારણે કેટલાક નિર્દોષ નાગરિકોના જીવન જોખમાયા છે.લોકશાહીનો મતલબ એવો નથી થતો કે તમારી મરજી હોય તે પ્રમાણે વર્તો.લોકશાહીના નામે કેટલાક પક્ષોના કાર્યકરો તેમના નેતાઓની હુકને કારણે રીતસરની ગુંડાગીરી આચરે છે. અને ત્યારબાદ આ નેતાઓ એમ કહીને છટકી જાય છે કે અમારે તેમની સાથે કોઈ લેવાદેવા નથી.

બેર,રાજ ઠાકરેના કાર્યકરો દ્વારા કરવામાં આવેલ તોડફોડ અને મારામારીને સહુ કોઈએ વિરોધ કરવો રહ્યો. તેમજ સરકારે પણ ટોલટેક્ષની આવક જાવકના આંકડા અને તેની અવધિ પુરી થાય બાદ તેને નાબુદ કરવાના આવશ્યક પગલાં સમયસર લેવા જોઈએ. માત્ર આવકના સાધન તરીકે લોકો પર ખોટા ટેક્ષનુ દબાણ કરવું એ વ્યાજબી નથી. લોકોને સારી અને સસ્તી સવલતો મળે તે પણ રાજ્યે જોવાનું છે.સત્તા પર બેઠા બાદ લોકોના હિતોને સારી પેઠે સમજવા જરૂરી છે.માત્ર પોતાના અને રાજકીય હિતો માટે ખિચડી પકાવવામાં આવશે તો આખો દેશ અરાજકતામાં ઘસડાઈ જશે.

અનું. પાન નં ૪ નું ચાલુ

હોવાથી તેણે પત્નીને વધુ ભરણપોષણ આપવું જોઈએ.કુલ અને ફાઈનલ સેટલમેન્ટ થયું હોવા છતાં જીવનધોરણમાં થયેલા ફેરફાર અને પતિની વધેલી આવકને લક્ષમાં લઈ શકાય.

પગાર વધારો અને ભાવવધારાને ધ્યાનમાં રાખતાં ભરણપોષણમાં કરાયેલ વધારો હકીકતમાં વધારે ન ગણાય અને તે રકમ પત્નીએ અગાઉ સમાધાનરુપે સ્વીકારેલી રકમ જેટલી જ ગણાય. ભાવવધારા કે કુગાવાની અસરો બાબતમાં કોર્ટે પણ સંવેદનશીલ છે તે જાણી કોમનમેનને આનંદ થયો. સામાન્ય રીતે કાયદામાં અર્થઘટનમાં કોર્ટ રૂઢિચુસ્ત હોય છે એવી માન્યતા છે. પણ આ કિસ્સામાં કોર્ટનું વલણ વર્તમાન સંજોગોમાં ધ્યાનમાં લેનારુ છે.

હસમુખ પટેલ (સૌ.સંદેશ)

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના,રાષ્ટ્રીય બચત પગો,કિસાન વિકાસ પત્ર,ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

'નીલીવા ફુંજ' પંડિત નહેરુ વિધાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

AGNELO FREE MARRIAGE SERVECES, INDIA

agnelofreemarriagebureau@gmail.com.

parmar_kanu2002@yahoo.co.in

http://jagadishchristian.com/

Contact No.0091 9824489344,

(R)0091-2692-260332

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ...સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૨.મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ.મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

પુર્વ માલીમાં વસતા ખ્રિસ્તીઓના જીવનની અસલામતી મહસુસ કરે છે

પુર્વ માલીમાં રહેતા ખ્રિસ્તીઓની પરિસ્થિતિ વિકટ બની છે. તેઓને રવિવારની પ્રાર્થનાસભાઓને સ્કુલના ક્લાસરુમમાં રાખવી પડે છે કારણકે તેઓના ચર્ચો લુંટી લેવાયા છે. અને ચર્ચમાં પ્રાર્થના સભા યોજાય તો ત્યાં બોંબ નાખવાની સંભાવનાઓ રહેલી છે. મીલીટરી જીઓ વિસ્તારમાં ગસ્ત લગાવી રહી છે. તેમને રવિવારે સ્કુલની બહારથી બોંબની સામગ્રી મળી આવી હતી. ફ્રેન્ચ આર્મી દ્વારા આ બોંબને નિષ્ક્રીય કરવામાં આવ્યો હતો. હવે સત્તાવાળાઓ આ બાબતે તપાસ કરી રહ્યા છે. પરંતુ આ ઘટનાને લીધે સમગ્ર ચર્ચના સભ્યો ભયભીત બની ગયા છે.

ચર્ચના પાસ્ટરની ઓળખ છુપાવવામાં આવી રહી છે કારણકે તેમની પર હુમલો થવાની સંભાવના રહેલી છે. તેવું વર્લ્ડ વોય મોનીટરે જણાવ્યું હતું. અંહીયા દરેક બાબતમાં અસલામતી વ્યાપેલી છે. ગમે તે ક્ષણે અજુગતું બની શકે છે. ખ્રિસ્તી



મંડળીના સભ્યો અસલામતી બાબતે કશું બોલવા તૈયાર નથી. તેઓ એવું કહે છે કે બોંબ ફુટ તો તે ખ્રિસ્તીને ઈજા નહી કરે તેવું કહી શકાય તેમ નથી. બોંબ તમારી નજીકમાં જ છે. તમારુ ધાર્મિક સ્થળ જ્યાં હોય ત્યાં તે એકદમ નજીકથી પ્લાસ્ટ થઈ શકે છે. મીલીટરી આ સ્થળની નજીકથી જ પસાર થાય છે. એક વર્ષ થયું ફ્રેન્ચ મીલીટરીને અહીયા આવ્યાથી. તોરાગ ઈસ્લામીક યુવ જેમણે નોર્થન માલી પર પોતાનો કબજો જમાવ્યો છે. અને તેમને પોતાને સ્વતંત્ર જાહેર કર્યા છે. અને આ પ્રદેશમાં તેઓ ઈસ્લામીક શરીયત કાયદો લાગુ કરવા માંગે છે. જેમાં જીઓ શહેરનો પણ સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જાન્યુઆરી ૧૧ ગત વર્ષે, ફ્રેન્ચ ટ્રુપ આ વિસ્તારનો કબજો લેવા આવ્યું હતું. તેથી આ ઈસ્લામીક યુવે સાઉથ તરફ કબજો જમાવવા માટે પ્રયાસ શરુ કર્યો છે.

નોર્થ કોરીયા ધાર્મિક સત્તાવણીના ઓપન ડોર વર્લ્ડ વોય લીસ્ટમાં પ્રથમ સ્થાને

નોર્થ કોરીયાએ ખ્રિસ્તીઓની કરાતી સત્તાવણીમાં દુનિયામાં પ્રથમ નંબર ઓપન ડોરના લીસ્ટ મુજબ જાળવી રાખ્યો છે. આ ૧૨મું વર્ષ છે કે જેમાં સતત નોર્થ કોરીયાએ વિશ્વમાં તેમનો ખ્રિસ્તીઓની સત્તાવણી કરવામાં પ્રથમ નંબરનો ક્રમ બારમા વર્ષે પણ જાળવી રાખ્યો છે. લગભગ ૫૦ હજારથી ૭૦ હજાર લોકો સત્તાવણી ના કેમ્પમાં રાખવામાં આવ્યા છે. લેબર કેમ્પ, પ્રીઝન્સ, પ્રીઝન્સ કેમ્પ એવા જુદા જુદા નામો છે જેમાં ખ્રિસ્તીઓને ગોંધી રાખવામાં આવ્યા છે. જોકે એવું અંદાજીત મનાય છે કે હજુ પણ નોર્થ કોરીયામાં આટલી બધી સત્તાવણી બાદ ચાલ લાખ લોકો વિશ્વાસુ છે અને ખાનગી કે જેને



અંડરગ્રાઉન્ડ ચર્ચો કહેવાય છે તેમા ભાગ લે છે.

કીમના કુટુંબે ખ્રિસ્તીઓ પર સત્તાવણી કરવામાં કોઈ કમી રાખી નથી. કોઈ વ્યક્તિ જો બાયબલ સાથે પણ પકડાય તો પણ તેમને આજીવન કારાવાસમાં ધકેલી દેવામાં આવે છે. એવું કહેવાય છે કે ત્રીજી પેઢી કદાચ જેલવાસમાંથી છૂટકારો મેળવી શકશે. આ વર્ષે ઓપન ડોર યુએસએ, પ્રેસિડેન્ટ, સીઈઓ ડો. ડેવીડ કેરીએ જણાવ્યું હતું કે વિશ્વમાં સૌથી મોટા પ્રમાણમાં ખ્રિસ્તીઓની સત્તાવણી કરવામાં આવી રહી છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાંતિ સામાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭

ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬- ૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.

નવક્રાંતિ સામાહિક 9825169386

જાહેર ખબર તથા લવાજમના એજન્ટ

શ્રી આર. એન. રાજગુરુ
નગર ગેઈટ, જામ-ખંભાળીયા
જી. જામનગર
ફોન નં. ૯૮૦૯૮૪૭૭૮૭,
૯૮૦૯૩૪૭૭૮૭

શ્રી ભુપેન પરમાર,
આંબેડકરનગર, ઈશ્વરકૃપાનિવાસ
સામે, નાના મહુવા,
કાલાવડ રોડ, રાજકોટ-૫
ફોન: ૯૮૨૫૦૬૭૮૫૩
શ્રી પિયુષભાઈ એ. પટેલ,
૧૦૬, સજની
એપાર્ટ, દલાલસ્ટ્રીટ,
ફતેહગંજ, વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૨
મો. ૯૮૯૮૯૮૯૮૮૪૨

ગુજરાત સરકાર

આવો, ભારતમાં સુરાજ્યની સ્થાપનામાં ભાગીદાર બનીએ

એક ભારત

શ્રેષ્ઠ ભારત

ગુજરાત -વિકાસમાં શિરમોર

- ★ કૃષિ વિકાસ : ખેડુતોની કૃષિ આવકમાં સાત ગણો વધારો - વર્ષ ૨૦૦૦-૦૧માં કૃષિ આવક રૂ.૧૪,૬૬૩ કરોડ સામે વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ માં રૂ.૧,૧૧,૮૬૩ કરોડ સુધી પહોંચી
- ★ ચિંરજીવી યોજના : સમગ્ર દેશમાં પ્રથમ એવી ગુજરાતે શરૂ કરેલી ચિંરજીવી યોજનાના કારણે દવાખાનામાં વિનામુલ્યે પ્રસુતિ સારવાર : ૮.૭૫ લાખ મહિલાઓને સલામત પ્રસુતિ અને નવજાત શિશુને મળી સઘન આરોગ્ય સેવા.
- ★ ગરીબ કલ્યાણ મેળા : ૧૦૦૦ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં વચેટિયાઓને નાબુદ કરી ૮૫ લાખ ગરીબોને રૂ.૧૩૦૦૦ કરોડની ઠાથોઠાથ સહાય
- ★ વનવાસીઓના કલ્યાણને પ્રાથમિકતા : સરકારે છેલ્લા બાર વર્ષમાં વનવાસીઓના કલ્યાણને આપી પ્રાથમિકતા : ૧.૧૦ લાખ આદિવાસીઓને મળ્યા વન અધિકારપત્રો :વનવાસી ક્ષેત્રના ૧૫ જિલ્લામાં ૬૩૦૦૦ આદિવાસીઓને અત્યાર સુધીમાં રૂ ૨૨૭૫ કરોડની જંગલની જમીનના અધિકારો આપ્યા
- ★ વનબંધુ કલ્યાણ યોજના : વનબંધુઓના ઉત્કર્ષ માટેની ૧૫,૦૦૦કરોડ રૂપિયાની આ યોજના હેઠળ પાંચ વર્ષમાં રૂ ૧૭૦૦૦કરોડ રૂપિયાની આ યોજના હેઠળ પાંચ વર્ષમાં રૂ ૧૭૦૦૦ કરોડ વાપરીને વનવાસી ક્ષેત્રમાં સુવિધાઓ વધારી : ૪૦૦૦૦કરોડના નવા પેકેજનો અમલ
- ★ ડો.આંબેડકર આવાસ યોજના : આ યોજના અંતર્ગત છેલ્લા દસ વર્ષમાં અનુસુચિત જાતિના બીપીએલ યાદીમાં સમાવિષ્ટ ૭૬૦૦૦ થી વધુ કુટુંબોને રૂ ૮૮૫ કરોડ ઉપરાંતની આવાસ ભાંધકામ સહાય અપાઈ
- ★ રોજગાર નિર્માણ : ભારત સરકારના શ્રમ મંત્રાલયના અહેવાલ અનુસાર યુવાઓને રોજગારી આપવામાં ગુજરાત સતત આઠ વર્ષથી પ્રથમ સ્થાને : સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ ક્ષેત્રે પ્રધાનમંત્રીશ્રીનો રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ.
- ★ ઉચ્ચ શિક્ષણમાં ક્રાંતિ : દેશભરમાં પ્રથમ એવી રક્ષા શક્તિ યુનીવર્સિટી,પેટ્રોલીયમ યુનીવર્સિટી,ચિલ્ડ્રન યુનીવર્સિટી,ફોરેન્સિક સાયન્સીસ યુનીવર્સિટી,કામધેનુ યુનીવર્સિટી,ઈન્ડીયન ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટીચર્સ એજ્યુકેશન જેવી શ્રેષ્ઠ યુનીવર્સિટીઓની સ્થાપના.
- ★ જયોતિગ્રામ :૧૮૦૦૦ગામો અને ૯૭૦૦ પેટા પરા વિસ્તારમાં ૨૪ કલાક થી ફેઝળ વીજળીના અવિરત પ્રવાહના કારણે ગ્રામ જીવનમાં આર્થિક -સામાજિક બદલાવ.
- ★ સાગરખેડુ સર્વીંગી વિકાસ યોજના : ૧૩ જિલ્લાના ૩૮ તાલુકામાં વસવાટ કરતાં ૬૦ લાખ સાગરખેડુ માટે રૂ ૧૧,૬૦૦ કરોડ ખર્ચાયા, રૂ ૨૧૦૦૦ કરોડનું નવું પેકેજ અમલી.
- ★ શહેરી ગરીબ સમૃદ્ધિ યોજના અંતર્ગત શહેરી ગરીબજનોના ઉત્કર્ષ માટે ૧૩૦૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ :રૂ.૨૫૦૦૦કરોડના નવા પેકેજનું અમલીકરણ
- ★ મિશન મંગલમ યોજના હેઠળ ૨.૨૫ લાખ સખી મંડળો દ્વારા ૩૦ લાખ મહિલાઓને સ્વરોજગારી પુરી પાડવામાં આવી છે. જેમાં રૂ ૧૭૦૦ કરોડનું રોકાણ કરવામાં આવેલ છે



૬૫ મા
પ્રજાસત્તાક પર્વની
સૌ ભારતવાસીઓને
અંતઃકરણપુર્વક
શુભેચ્છાઓ

